

# 今年我市高考共设 15 个考点

□本报记者 朱红

6月1日,记者从市招办获悉,今年我市普通高考考点已经公布,一共设源汇区、郾城区、舞阳县、临颍县4个考区15个考点。同时,记者与市公交集团等部门联系,将到达考点的公交车公布出来,以方便考生和家长乘坐。

## 源汇区5个:

漯河高中,位于市文化路北段。11路、17路、18路、28路、36路、39路、68路、69路、103路、201路、106路均可到达。

漯河高中北校区,位于淞江新区嫩江路东段。106路可到达。

漯河实验高中,位于市交通路中段。6路、201路、26路、87路可到达。

漯河二高,位于市人民路东段。11路、17路、28路、102路、103路、105路、68路、69路、10路、12路、14路、89路可到达。

漯河外语中学,位于市解放路中段。56路、3路可到达。

## 郾城区4个:

漯河四高东校区,位于市海河路中段。6路、19路、27路、81路、82路、86路、202路、17路可到达。

漯河四高西校区,位于市海河路西

段。11路、17路、201路、202路可到达。

漯河五高南校区,位于市海河路中段。28路、56路、101路、9路、39路可到达。

漯河五高北校区,位于市淞江路中段。36路、105路可到达。

## 舞阳县2个:

舞阳一高,位于舞阳县人民路西段。

舞阳二高,位于舞阳县张家港路西段。

## 临颍县4个:

临颍一高,位于临颍县颍北新区。临颍101路、102路可到达。

临颍二高,位于临颍县城关镇小南街。

临颍三高,位于临颍县颍河路351号。

南街高中,位于临颍县南街村育才路。

市招办相关负责人告诉记者,考试时间为6月7日~8日,上午:9:00~11:30、下午:3:00~5:00。等孩子确定分到哪个考点后,家长和孩子可以选择多种交通方式出行,来回多走几遍,预留出道路可能会堵塞的时间,计算出到达学校的时间,确保孩子安全、不慌不忙地到达学校。

## 漯河交警开通高考绿色通道 紧急情况下警车可护送考生

本报讯(记者 郝河庆)昨日,记者从市公安局交警支队了解到,今年高考、中招期间,我市公安交通管理部门将为考生开通绿色通道,对于高考专用车辆和考生的交通违法行为,采取先放行、考试完后再处理的措施。

“高考、中招期间,警方将重点加强校园周边道路路面管控,加强指挥疏导,严查超速、超车、抢道、乱停乱放、乱鸣喇叭、货车违反禁令标志等重点交通违法行为。”昨日,市交警支队有关负责人告诉记者,警方即日起已经对市区内每所校园周边道路进行一次排查,全面了解学校周边道路的交通状况、交通流量、安全隐患及道路交通设施的设置情况,及时发现

问题及早排除。

据介绍,今年高考、中招期间,市交警部门在每个考点门前至少安排两名警力,加强指挥疏导,各考点执勤民警要求提前一小时上岗执勤,确保考试前后各考点门前及通往考点的主干道路畅通。此外,警方还将开通高考“绿色通道”,保障考务车辆和运送考生的车辆优先通行。对考务车辆和运送考生的各类车辆(乘车人须出示准考证)有交通违法行为的,一律予以教育放行,不得现场处罚、扣车,不得耽误考务工作和考生考试。遇有考生或其家属求助的,执勤民警要迅速给予帮助,不得以任何借口推诿;有紧急情况的,及时调整安排车辆运送考生,必要时派警车护送。

## 中高考临近 保健品热销

□本报记者 王培 见习记者 杨旭

中高考临近,跟考生一样紧张的,还有考生家长。近日,记者走访市区多家药店,发现适用人群为青少年的保健品成了抢手货,考生忙着备考,一些家长也没闲着,购买各种保健品,抓紧时间给孩子“补脑”。

6月1日,在市区人民东路、海河路的一些药店,记者看到滋补强壮、养心安神类的保健品被摆在了显著位置,价格便宜的仅售十几元一盒,贵的要上百元一瓶。

“这款脑心舒口服液卖得最好,可以治疗心神不安、失眠多梦、神经衰弱、头晕目眩,用来给孩子减压不

错。”销售人员陈德馨告诉记者,安神补脑口服液卖得也不错,这类保健品的销量大约在2个月前就开始增加了,前来购买的大多数是家长。

在药店采访的过程中,记者看到不少家长在货架前选购保健品。

市民王丽萍告诉记者,过几天女儿就要上考场了,自己要照顾她的饮食起居,一点儿也马虎不得。“女儿的学习成绩一般,做家长的现在也帮不上什么忙,只能做好后勤工作。”王女士说,孩子几个月前就开始喝安神补脑液了,喝完了就来这里再买几盒。

市民李雪莉则表示,吃了总比不吃好,儿子班上好多同学都在吃保健品。

对此,记者采访了市中心医院营养科营养师邓莹沛。

“现在市场上的各种营养品、保健品种类繁多、质量鱼龙混杂,市民在购买时应该仔细甄别,对于商家吹嘘的保健品的神奇功效不易轻信,应该根据自身需要合理选择,正确服用。”邓莹沛说,其实最好的补脑方法是保证充足的睡眠,保持健康的身心,选择合理的膳食。另外,在考试期间,考生不宜突然改变原来的饮食习惯,在平衡膳食的情况下,每天摄入均衡营养即可。

## 相关部门抽查发现 我市“双创”仍存在不少问题

本报讯(记者 王艳彬 实习生 刘一)6月2日,记者跟随中国人民解放军军事医学科学院微生物流行病研究院副主任、国家卫计委病媒生物控制标准委员会委员、中华预防医学病媒生物控制分会委员、药械学组副组长董言德,以及“两城同创”办、爱卫办等工作人员对市区农贸市场、背街小巷、“七小”门店等展开抽查。

农贸市场的环境卫生直接关系到百姓菜篮子的食品安全。上午9点,在辽河路农贸市场,买菜的市民很多,但是农贸市场地上

一些垃圾没有及时清理,一些售卖的熟食裸露在外面,一些早餐店环境卫生较差,后厨排风口不通,没有防蚊防蝇措施。

位于源汇区南环与107国道交叉口一百米左右的马沟,记者还没走近就能闻见一股恶臭。河面上绿色漂浮物、白色垃圾较多,河道两侧堆放着生活垃圾、建筑垃圾、饮料瓶等。

建设路上的餐饮店门头高低不一,甚至有的餐饮店在门头

下面挂了条幅,旁边还设置了灯箱广告。

在郾城区龙塔路上,占道经营严重,有堆积的垃圾。

在和平路一家理发店,店内只有消毒盒,没有配备消毒工具和防过敏工具。



## “漯河市十大杰出青年”评选表彰活动 网络投票启动

本报讯(记者 王艳彬)6月2日,“漯河市十大杰出青年”评选表彰活动网络投票启动。您认为谁是你心目中的“漯河市十大杰出青年”,可以通过微信公众平台进行投票。

据了解,“漯河市十大杰出青年”评选表彰活动由市委组织部、市委宣传部、共青团漯河市委、漯河日报社、漯河市青年联

合会举办,活动组委会按照公开、公平、公正和择优的原则,通过资格审查、初评、公示等环节产生了15名候选人。6月2日,团市委“青春沙澧”微信公众平台启动了网络投票工作,市民可以通过关注青春沙澧微信公众平台进行投票。

据介绍,举办此次活动是为了展现当代漯河青年时代风

貌,发掘选树一批杰出青年典型,在全市广大青年中形成学习先进、追赶先进、争当先进的良好氛围,引导广大青年自觉践行社会主义核心价值观,弘扬“崇文尚德,务本图强”漯河精神,立足岗位、开拓创新、勇于拼搏、乐于奉献,在深化六项重大攻坚任务、推动富民强市加快发展中建功立业。



## 图片新闻

端午节快到了。6月2日上午,市建设工程交易中心的志愿者带着提前准备好的粽子、变蛋、白糖等食品,来到市环卫处嵩山路中转站,看望慰问了这里的环卫工人。

本报记者 朱红 摄

## 开源房产举办景区深度游回馈客户

本报讯(见习记者 姚肖)5月29日,开源房产的业主们一起来到开源景区神州鸟园,开启了一场盛大的“园游会”。在神州鸟园的专业导游的带领下,业主们一路谈笑风生,参观美丽的神州鸟园。刚走到正门处的喜鹊迎宾楼,孩子们就按捺不住内心的激动,跑去跟小鸟互动。伴随着导游生动的讲解,业主们一起参观了仙鹤园、天鹅湖、鸳鸯湖、鸚鵡长廊、鸟王国等特色景点,欣赏了数以千计的珍稀鸟类。

在神州鸟园的温柔动物区,业主们纷纷停下脚步,争相与可爱的羊驼、小熊猫、梅花鹿、小矮马合影留念,同行的孩子们更是按捺不住心中的兴奋,围在栅栏外久久不肯离去。

在大型鸟艺表演“孔雀东南飞”的表演场,迎着灿烂的阳光和连绵不绝的水帘,数十只五彩孔雀依次从山顶上飞驰而下,溅起层层流珠飞沫,翩翩起舞的孔雀们仿佛置身于五彩云霞之中。鸚鵡们也不甘落后,各个聪明伶俐,身怀绝技,说话、打保龄球、骑自行车、随着节奏跳舞,滑稽的表演逗得游客们哈哈大笑。

看完鸟艺表演后,就是业主们的自由活动时间,孩子们急切地朝着“童话世界”的方向走去,那里有20多台专供儿童玩耍的机械项目。大人们也都站在海盗船、大摆锤、勇敢者转盘等大型机械项目旁边跃跃欲试,想要来一次极限挑战。

美好的时光总是过得匆忙,黄昏渐近,业主们带着一天的汗水与欢笑,来到位于河上街古镇的布衣巷美食街,用开源房产分发的小吃券,从巷头吃到巷尾,开心地结束了一天的行程。

开源房产倾力组织的此次景区深度游活动取得了圆满成功,业主们在景区游玩的过程中,对开源新城也有了更多的了解,对开源房产的认同感也进一步加深。为了回馈业主们的信任,也为了展示开源新城的整体形象,开源房产有关负责人表示,今后将组织更多类似的活动,通过免费的游玩、体验,让大家更加深切的感受开源、了解开源、选择并认同开源。

## 记者观察

QQ: 464967701  
TEL: 13839531587